1) Il candidato descriva le problematiche relative alla produzione ed alla trasformazione del latte di asina

2) Per l’impianto di un bosco ceduo matricinato di castagno si prevedono i seguenti dati:

a) La spesa d’impianto, non più ripetibile grazie alla riproduzione naturale del bosco, si effettua nel corso di un triennio , come segue:

      – alla fine del primo anno ………….€ 6.000,00

      - alla fine del secondo anno ………..€  3.000,00

      -  alla fine del terzo anno …………..€  2.000,00

b) Il bosco ceduo darà la prima periodicità netta di € 8.000,00 all’anno 25° dall’inizio dell’impianto. Tale reddito periodico si ripeterà poi costantemente ogni 20 anni.

c) Dalle matricine si prevede di ricavare un reddito periodico netto costante di 12.000,00 ogni 60 anni a partire dall’inizio dell’impianto.

d) Dall’intero bosco a partire dal 10 anno si ricaverà per sfoltimenti e pascolo un reddito medio costante, al netto di ogni spesa, di € 150,00.

          Si domanda al candidato di determinare il costo dell’impianto all’anno zero.
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